

一、风行视点

1. 市场研判

昨日盘面热点扩展,以创业板为代表的小市值及题材概念品种大幅上涨,市场人气稳步回升。预计短期盘面将继续保持活跃。

2. 策略建议

从上证指数的角度看,在经历短期震荡后,指数继续向上拓展空间,从技术的角度看,均线系统虽纠缠,但指数已经率先走出上攻形态,预计短期指数有望继续保持反弹,仓位由前期五成增至六成。

3. 题材及事件

互联网金融

昨日市场互联网金融再现王者风范,板块指数大涨 4.87%,东方财富、恒生电子、金证股份等板块龙头全线涨停,互联网金融强势反弹有以下看点,首先互联网金融板块的崛起使盘面热点有效扩展。互联网金融龙头品种全线涨停,不仅带动了互联网板块的上涨同时也带动了与之相关板块的活跃。在昨日盘面中我们看到,网络安全、软件服务、电子信息等行业均有不错的表现。其次,互联网金融板块前期调整幅度较大,超跌反弹动能强劲。与此同时权重板块主动回调为互联网金融、云计算等概念股反弹创造了条件。最后,从今年的政府工作报告中,总理多次提及互联网金融行业,并提出要规范发展互联网金融,未来行业政策预期良好。值得注意的是,梳理一下近两年行业的表现我们会发现,互联网金融是2014-2015年涨幅最大行业之一,伴随着前期巨幅的调整,我们认为互联网金融板块仍有反弹空间,龙头个股值得关注。个股关注:东方财富、恒生电子、同花顺等。

年报炒作

今年的年报行情与往年似乎有所不同,2016年至今市场呈现出弱市下跌走势,在此背景下市场对于年报炒作并不积极,特别是高送转题材并没有引发市场的追捧。虽然目前仍处

于年报披露阶段,但通过现有的数据我们能梳理出一些风险和机会。首先,险资去年四季度的投资动向逐渐浮出水面。已披露数据显示,险资现身 78 只个股前十大流通股东名单,合计持股市值达 1340 亿元。从险资新进和增持个股所属行业的分布来看,房地产当仁不让成为了险资的最爱。其次,社保年末持仓情况也浮出水面。社保现身 106 只个股的前十大流通股东,市值达 246.41 亿元。值得注意的是,社保去年末环比新进 31 只个股,增持 27 只个股,减持 31 只,清仓 22 股。从减持方面看,梅花生物、安琪酵母等品种减持比例较高,此外,北方创业、东阿阿胶、金力泰等品种社保已经完全清仓。最后从目前已公布的整体数据看,目前已经超 410 家公司公布年报,其中 68%净利润同比增长,31%公司净利润同比下降,这其中业绩增幅翻倍的公司有 91 家。我们认为伴随着市场反弹攻势的展开,市场对于年报业绩超预期品种会更加认可,所以从操作的角度建议对年报业绩突出品种短期重点关注。个股关注:东方银星、百润股份、海翔药业、丽鹏股份等值得关注。

二、晨会纪要

【热点聚焦】

1、十三五规划纲要发布 新兴产业将成战略重点

中国国民经济和社会发展十三五规划纲要 17 日晚间全文发布,其中并未出现“设立战略性新兴产业板”。关于战略性新兴产业,该纲要提出,大力推进先进半导体、机器人、智能交通、虚拟现实与互动影视等新兴前沿领域创新和产业化,形成一批新增长点。该纲要还把种业自主创新、智能电网、天地一体化信息网络等列入科技创新重大工程。

2、环氧丙烷 3 月 5 连涨

17 日,国内多家环氧丙烷生产企业上调出厂价 200 元-300 元/吨,这是 3 月以来第 5 次集体上调。目前国内主流报价在 8500 元-9000 元,较月初上涨 600 元-1000 元/吨,涨幅超过 10%。价格上涨一方面是由于原料丙烯、液氯维持高位,成本助推,另一方面是企业库存偏低,货源偏紧。

点评: 业内预计, 环氧丙烷价格后期仍有上行空间。除国际油价反弹因素外, 3月下旬生产装置集中检修, 库存偏低局面持续; 下游聚醚行业跟随提价令价格传导顺畅等因素均助推环氧丙烷价格上行。可关注: 滨化股份(601678)、红宝丽(002165)。

3、汽车自动紧急制动系统在美全推广

据外媒报道, 主要汽车厂商周四将宣布达成协议, 同意在2022年9月前为在美国销售的几乎所有车辆安装自动紧急制动系统, 旨在防止在司机未踩下刹车或未施加足够制动力的情况下发生撞车事故。签署最终协议的厂商代表美国轻型汽车销量的99%以上, 包括丰田、通用、福特、菲亚特克莱斯勒、本田和大众等。

点评: 业内人士表示, 产业界已达成共识, 以智能驾驶、车联网等新技术为核心的智能汽车研发, 将成为汽车业的发展方向。自动紧急制动系统等驾驶辅助技术, 是智能汽车的重要组成部分之一。相关技术的全面推进, 意味着智能驾驶向前走了一大步。据机构预测, 2017年智能汽车将大规模上路, 创造的市场价值将在2025年前达到420亿美元。可关注亚太股份(002284)、金固股份(002488)等。

4、汽车工业发展十三五规划即将出台

“十三五”汽车工业发展规划意见有望很快出台, 规划要求在十三五期间建立汽车产业创新体系, 积极发展智能网联汽车。

点评: 高级驾驶辅助(ADAS)是无人驾驶发展的先决条件。当前各国政府和互联网巨头均纷纷大力投入无人驾驶领域, 将为驾驶辅助提供巨大的市场空间。欧美日汽车发达国家ADAS渗透率8%-12%, 依据对汽车之家等配置统计, 我国ADAS渗透率仅2%-3%。上市公司中, 中原内配去年宣布参股灵动飞扬, 布局ADAS; 亚太股份借助在制动系统的研发优势, 发力ADAS系统的执行端。

5、中科院发现抗肿瘤新方法

中科院发现提高T细胞抗肿瘤免疫功能的新方法, 该成果发现“代谢检查点”可以调

控 T 细胞的抗肿瘤活性，鉴定了肿瘤免疫治疗的新靶点——胆固醇酯化酶 ACAT1 以及相应的小分子药物前体。

点评: 维尔康奈大学医学院医学教授和白血病项目主任 Gail Roboz 博士认为，这个新药的发现，让十几年来第一次有机会提高高风险急性髓系白血病患者的生存概率。A 股上市公司中，海正药业（600267）研制出制备阿糖胞苷方法，得到的阿糖胞苷产品符合欧美药典的要求。誉衡药业（002437）孙公司哈尔滨莱博通药业有限公司有盐酸阿糖胞苷产品。

三、风行研究

“A4” 腰火了，“全民健身计划” 来了

【体育】政策支持一如既往，体育市场发展可期

国家体育总局局长刘鹏近日表示，没有全民健康就没有全面小康，不久将颁布**2016-2020 年全民健身计划**。同时，刘鹏表还示将全民健身纳入到政府预算中。到 2020 年，要让老百姓的体育健身意识普遍增强，经常锻炼的人数达到 4.35 亿人，人均体育面积达到 1.8 平方米，体育消费的总规模达到 1.5 万亿元，成为拉动内需的新增长点。

根据国务院发布的发展体育产业促进体育消费的若干意见，确定**2025 年体育产业总规模将超 5 万亿的发展目标，意味着未来十年将成为体育产业黄金十年**。目前我国体育产业增加值不到 GDP 的 1%，相比欧美等主要发达地区整体产值占 GDP 比重大多在 1.5%至 3%间的水平而言，发展空间巨大。同时，随着近阶段来更多国家发展政策如体育产权资源交易所开设、中国足球改革下发以及相关职业体育公司的成立，再到本次全民健身计划的有望下发，无疑坚定了在各地政府开展行业扶持的大背景下，进一步达成体育产业市场化及服务化发展目标的可行性，未来政府与各路资本的投资热情有望不断被点燃。认为国家在文教体娱方面的支出是现代服务业建设的重要领域，是国家重点扶持的方向。就体育产业而言，2015 年之后将是改革推进年与发展深化年。**随着我国申办冬奥成功以及后续体育改革的推进与落实，未来在财税、赛事审批、运营交易、产业扶持以及吸引投资等方面的政策支持值得持续期待**。同时，在我国消费升级的背景下我国体育产业也将扮演重要角色，而行业的加速改革也有望使相关上市公司受益。从相关产业的角度切入，可持续关注几类上市公司，**一是体育用品类**，包括各类装备等；**二是体育传播类**，包括广告费与收视费双向型媒体等；**三是体育赛事运营类**，包括线上线下互动赛事运营等；**四是大户外类**，涉及交运、旅游、汽车

等复合产业；五是体育场馆经营与运营类，包括运动场地、体育休闲地产等。继续关注**中体产业（600158）、贵人鸟（603555）、道博股份（600136）、奥拓电子（002587）、莱茵体育（000558）、信隆实业（002105）**。（爱建证券，侯佳林）

【传媒】低价 PS VR 推出，游戏内容迎来黄金期

事件：Sony 在 GDC2016 游戏开发者大会上公布了 **VR 游戏主机 PlayStationVR 头盔**，上市日期定于 10 月，售价 399 美元。搭配约 60 美元的 PlayStationEye 摄像头和单价约 60 美元的手柄，套装合计约 519 美元。

作为传统游戏主机向 VR 主机升级的重要部件，PSVR 已足够廉价，年内 PCVR 头显出货量级或超 250 万：**PSVR 定价约\$500，较另两款 VR 主机产品有足够价格优势**。相比智能手机，这一代 VR 主机出货量的增长将更类似于游戏主机，销量爬坡速度更快，同时周期更短。预期 2-3 年内头显硬件销量都会处于黄金增长期。

PCVR 主机年内或迎来销量小爆发，Sony 将因低价和 PS4 的设备基数拿到一定优势。认为三大 PCVR 主机的出货量年内或突破 250 万台，2017 年底全球头显设备保有量或接近千万。同时 PSVR 将凭借价格优势和目前 4,000 万台的 PS4 主机基数拿到更多的市场份额。

VR 硬件设备基数扩大后将迅速平台化，游戏内容迎来黄金时代；国内厂商或通过技术孵化及资本手段切入，分享 VR 内容红利。

国外游戏研发大厂目前已开始着手重度 VR 游戏开发和改编经典 IP 的 VR 版本。国内的 VR 游戏创业团队力求在轻量精品上打造“爆款”。判断近 2 年内 VR 游戏的玩法探索不会终止，市场格局仍未固化，内容创业黄金窗口期至少还有 2 年，而国内创业团队正纷纷雕琢轻量精品，静待“爆款”出现。国内大厂通过孵化技术团队和资本手段快速切入行业，分享 VR 游戏内容爆发红利。国内厂商尚未在技术、产品、品牌、内容、运营等单一维度上形成强壁垒，只能通过 VR 技术团队的孵化实现突破；或者使用资本手段快速抢占入口。

投资建议：在 PCVR 硬件迅速完成出货量爬坡的背景下，硬件将承担内容分发平台的功能，同时促使内容端迅速跟上，**未来游戏、影视、主题公园等内容开发将会迅速加快**。目前国内涉足 VR 领域的公司仍处于资本布局阶段，如**奥飞动漫（投资 TVR）、昆仑万维（投资蚁视和南京睿悦）、华策影视（与兰亭数字合作）、完美世界（考虑开发 VR 游戏）**等，建议投资者积极关注。（华泰证券，许娟）

光迅科技（002281）：美国出口限制带来收入机会，重申强力买入

由于美国商务部对中兴通讯的美国供应商实施出口限制,我们预计光迅科技因替代美国企业供应光学元件所获得的潜在收入机会达到人民币 1.9 亿元(占 2015 年总收入的 6%),其中已剔除由于其它元件短缺而对中兴通讯光学业务产生的影响。根据 Infonetics 数据,中兴通讯是全球第四大光学设备供应商,在全球占据 11%的份额。全球十大光学元件制造商中的大部分向中兴通讯出售产品,且这 10 家公司中有 7 家是美国企业。

推动因素:我们分析了 Finisar、Lumentum、Oclaro、NeoPhotonics、Avago 和 II-VI Photonics 等 6 家最大的美国上市光学元件供应商的中国业务收入和中兴通讯业务收入占比。根据 2015 年公布的数据,6 家公司的累计中国业务收入占比为 24%,累计中兴通讯业务收入占比为 4%(即 1.46 亿美元)。我们估算对中兴通讯出售的产品中有 20%为 10G 及以下产品,价值约为 2,900 万美元(人民币 1.9 亿元)。光迅科技拥有这些产品的自主研发能力,因此应该能够获取一定市场份额。虽然我们认为中兴通讯或许能够通过谈判避免长期出口限制,但我们并不清楚该过程将持续多长时间。虽然中兴通讯的光学设备需求或将受到其它元件短缺的影响,但是华为和烽火通信等国内通信技术公司可能会将更多订单向国内供应商转移,以最大限度地降低类似的美国市场的风险,从而为光迅科技带来进一步上行空间。(高华证券,侯雪婷;吕东风)

四、个股掘金

1. 风行量化优选股票池

易尚展示 002751 (放量突破平台,适当关注。)

三峡水利 600116 (价涨量升,短线有望挑战前期高点。)

说明:风行量化优选股票池通过多项技术指标对短期强势股进行量化筛选,模型风格适合短线操作,风险属性较高。2013 年至 2015 年 A 股市场历史回测数据显示该策略所选个股以前日收盘价为基准,未来 5 个交易日取得 3%以上收益的概率超过 70%。

重要提示:上述个股及历史数据仅供参考,不构成投资及操作建议,个股走势受市场环境影响,存在阶段性表现大幅低于历史数据的可能,投资者需注意相关风险。

2. 关注个股跟踪建议

- 天赐材料 002709** (大幅上涨, 继续持有。)
- 中科创达 300496** (大幅上涨, 继续持有。)
- 蓝黛传动 002765** (价涨量升, 择机止盈。)
- 重庆水务 601158** (缩量上涨, 关注 60 日线压力。)
- 东方新星 002755** (缩量上涨, 关注 30 日线压力。)

五、风行榜单

交易龙虎榜 (追寻主力身影, 洞悉机构方向)

1、龙虎榜总评: 3月16日沪深交易所盘后公布的龙虎榜数据显示, 当天沪深两市共 24 家公司荣登龙虎榜, 8 家涨停, 16 家未涨停。机构今日现身 10 股, 机构专用席位今天净卖出 2.41 亿元。曙光股份、北巴传媒、可立克等 4 股呈现机构净买入, 买入额 1.04 亿元; 而众信旅游、北方国际、棕榈园林等 6 股呈现机构净卖出, 卖出额达 3.46 亿元。昨日龙虎榜上榜个股数量较前一交易日相比明显下降, 机构席位净卖出额大幅上升。机构做多热情与精彩的盘面相比略显冷静, 昨日参与意愿也不是特别高, 而抛开龙虎榜来看, 两市周四大幅流入超 500 亿资金, 盘面热点扩散后的持续性尤为重要, 也间接决定了市场人气的高低。

2、聚焦品种:

曙光股份 (600303)

简评: 龙虎榜数据显示, 上榜席位买入资金合计超 1.1 亿元, 其中一家机构席位大额流入 6205 万元, 占总成交比例高达 21.95%; 其余四家营业部皆是上榜多次的知名席位。消息面上, 新能源汽车在政策大力扶持的背景下, 产业景气度进一步提升, 相关个股或能持续受益。而从技术走势上看, 股票在均线纠缠处, 前日收锤头线之后选择强势封板, 短期走势值得关注。

六、期货期权

【金融期货】

1、经济政策

十三五规划纲要：建立购租并举的住房制度,促进房地产业兼并重组；创造条件实施注册制改革金融监管框架；加强深海、深地、深空、深蓝等领域战略高技术部署；生态文明建设首次写入,着力推进供给侧结构性改革；建设京津冀、长三角、珠三角世界级城市群；大力推进虚拟现实等新兴领域创新；推进健康中国建设鼓励研究创制新药；推进一带一路建设,加快实施自贸区战略。商务部发言人沈丹阳：今年外贸将比去年更加困难复杂，预计 3 月后我国外贸降幅将呈逐步收窄走势，继续推动放宽金融等服务业领域外资准入限制，商务部将从体制方面“动脑筋”降低外贸企业成本。

点评：经济下行压力依然存在，金融业等服务业的改革开放将进一步深入。

2、货币政策

美元指数重挫 1.5%跌至五个月低位，在岸人民币大涨逾 450 点，离岸人民币兑美元亦上涨近 300 点，均创去年 12 月以来新高。外媒称，人民币的空头仓位降至 2015 年 10 月以来最低。中国央行周四未进行 MLF（中期借贷便利）。据路透报道，央行周三曾就 MLF 操作向部分银行询量，并下调各期限利率 25 个基点。央行发布数据显示，2 月末社会融资规模存量为 142.50 万亿元，同比增长 12.7%。政府工作报告提出，启动投贷联动试点。

点评：美联储暗示今年升息次数少于预期后人民币大涨利好股市，国内央行继续引导利率下行，传递中长期宽松信号，试点投贷联动。

3、金融期货市场

美股集体收高，道指连涨五日，欧股震荡下跌。市场传闻 HOMS 系统要解禁，不排除有投资者造谣。截至 17 日数据，1600 份年报和快报业绩显示，超过六成公司利润呈现增

长态势，其中，263家增幅翻番，478家增速低于30%。上周沪深两市新增投资者47.49万，续创去年7月以来新高，环比增加2.93%，连增4周。上周证券保证金净流出252亿元，此前连续三周净流入。

点评:2015年度上市公司营收与利润增速均超过前期。人民币空头仓位下降利好股市，资金面暂无忧。相对低估值吸引沪深两市新增投资者连增4周，昨日上证日一路上涨量能显著放大，短期有可能突破前期震荡2630-2930区间，已有多单继续持有，新多单可等确认突破后回调再进场，注意设置止损。

【金属期货】

1、贵金属

周四美黄金上涨35.2美元或2.9%，报收于1265美元每盎司。白银上涨0.423美元或2.57%，报收于15.61美元每盎司。

美联储点阵图显示其今年加息的预期中值由4次缩减为2次。美联储在声明中对近期经济形势给出了评价。美联储表示，美国经济活动以温和速度扩张，家庭支出增加，但企业投资和净出口疲软。尽管近几个月通胀有所攀升，但基于市场的通胀指标依然在低位。这种偏向鸽派的立场导致美元汇率大幅下挫，并刺激黄金等以美元计价的商品期货价格攀升。

点评:美联储的立场明显偏鸽派，引发贵金属的反弹，建议逢低进场做多。金银比值正在回归，空金多银的套利盈利扩大，可继续参与。

2、基本金属

伦铜上涨82美元或1.64%，报收于5068美元每吨。

3月17日上海电解铜现货报贴水220-贴水160元/吨，平水铜成交价37360-37560元/吨。现铜贴水扩大，贸易商间询价活跃；之后期铜价格下行，品牌间出现分化，印度铜之流延续贴水270-贴水250元/吨，但仍乏人问津，国产平水铜低价难觅，报价持稳，令

好铜下调空间受限。下游入市买量减少。贸易商寻大贴水货源，欲买现抛期。整体市况仍显现库存难以消化之态。

点评: 美联储偏鸽派令美元指数承压下跌，基本金属反弹，现货贴水，不过总体反弹格局不变，操作上建议逢低参与沪铜。同时随着期现价差扩大，可逐步观察可能的套利机会。

【化工品期货】

冻产预期升级，美原油突破 40 美元

因预期低油价将迫使生产商缩减产量且全球供应过剩状况将开始缓解，周四的美原油突破 40 美元每桶；加之美联储周三政策决定暗示今年加息两减，而非四次，吸引使用诸如欧元等货币的原油买家进场；其它原油相关品种也应声上涨。

点评: 国盘工业品均出现不同程度的上行，天胶、沥青等原油相关品种走势喜人，但不得不重视的是，多数品种的中期长期走势是否能完全转强尚不确定，短线做多强势品种的同时，只可分批建立中期头寸。黑色品铁矿继续领涨，煤炭重心上移，保持不追高，逢低参与策略，并严格制定风控计划。

【ETF 期权】

1、期权合约成交量上涨,未平仓合约的数量减少

周四 50ETF 期权总成交量是 342,048 手，较前一交易日增加 58,459 手，增加了 20.61%；其中认购期权为 188,802 手，认沽期权为 153,246 手，认沽/认购合约成交量的比值减少至 81.17%。未平仓的期权合约总数减少 22,736 手至 636,732 手，其中认购期权减少 16,038 手至 340,308 手，而认沽期权减少 6,698 手至 296,424 手，认沽/认购期权未平仓合约的比值为 87.1%。

点评: 周四股市盘面震荡，金融权重股表现疲软，拖累上证 50 指数微跌，预期后市行情将出现分化，股市将依然表现为宽幅震荡，权重股可能补跌，前期建议投资者卖出的认购

期权合约可以获利离场。

2、上交所 iVIX 指数继续小幅下跌，认购和认沽期权隐含波动率下降

上证所公布的 iVIX 指数继续小幅下降 31.25%，标的 ETF 虽然盘中大幅震荡，但近月合约的认购和认沽期权隐含波动率依然继续下降，做空波动率的策略获利空间已经不大，可以考虑获利离场，或移仓至下月合约。

七、新股申购

坚朗五金今日申购，申购代码 002791，发行价 21.57 元，申购上限 21000 股，申购数量 500 股整数倍，发行市盈率 21.68 倍。中签结果公布及缴款日 3 月 22 日。

新股申购一览表：

股票代码	002791.SZ	603028.SH	300474.SZ	603798.SH
股票简称	坚朗五金	赛福天	景嘉微	康普顿
申购代码	002791	732028	300474	732798
发行价格	21.57	4.26	——	——
申购日期	03-18	03-21	03-22	03-23
中签结果公告及缴款日	03-22	03-23	03-24	03-25
网上发行（万股）	2100	2200	1340	1000
申购上限（万股）	2.10	2.20	1.30	1.0
注：投资者在T+1日（网上申购日为T日）晚间即可查询自己是否中签，T+2日进行中签缴款。				

注：数据来源自 wind、东方财富

新股网上申购流程:

- 1) T-2 日, 计算配售市值。
- 2) T-1 日, 刊登网上发行公告。
- 3) T 日, 投资者根据可申购额度进行新股申购; 当日配号, 并发送配号结果数据。
- 4) T+1 日, 公布中签率, 摇号抽签, 形成中签结果, 上交所于当日盘后向证券公司发送中签结果。
- 5) T+2 日, 公布中签结果, 投资者确保其资金账户在 T+2 日日终前有足额资金。(注意: 投资者最快在 T+1 日晚间即可查询中签结果, 在 T+2 日因银证间系统 16:00 就会关闭, 所以在此之前资金就需要到位)

新股基本情况

坚朗五金 (002791.SZ) 申购代码: 002791

坚朗公司是从事建筑五金产品研究、制造和销售的专业公司, 其业务是提供高品质的建筑五金产品和相关技术咨询。经过多年的发展, 坚朗已成为建筑领域的著名品牌。目前, 坚朗已拥有产品万余种, 海内外专利 500 余项, 丰富的产品类型及卓越的创新能力是坚朗不断进步的源源动力。坚朗提供的产品以其先进的设计理念、精美的外观、优良的品质, 极大地满足了不同客户的个性化需求, 为广大用户所称道。

赛福天 (603028.SH) 申购代码: 732028

公司是国内主要特种钢丝绳生产企业, 是电梯用钢丝绳领域的领先企业, 是经三菱、奥的斯、富士达、迅达、通力等全球知名电梯厂商, 以及江南嘉捷、沈阳博林特、康力电梯、广日股份等国内上市电梯制造公司认可的电梯用钢丝绳配套供应商。根据中国电梯协会统计,



公司在电梯用钢丝绳市场的占有率位居前列。在起重用钢丝绳领域，公司与中联重科、三一重工等具有全球影响力的工程机械制造企业保持良好的长期合作关系。

景嘉微（300474）申购代码：300474

公司主要从事高可靠军用电子产品的研发、生产和销售，产品主要涉及图形显控及小型专用化雷达两大领域。公司在图形显控领域拥有图形显控模块、加固显示器和加固电子盘三类产品，其中图形显控模块是公司最为核心的产品。目前我国新研制的绝大多数军用飞机均使用公司的图形显控模块，此外还有相当数量的军用飞机显控系统换代也使用了公司产品，公司图形显控模块在军用飞机市场中占据明显的优势地位。同时公司的图形显控产品近年来一直积极向其他领域延伸，除加固显示器和加固电子盘两类产品，公司图形显控产品还延伸至电子稳像处理板、加固计算机等。公司较早开始在微波射频和信号处理方面进行技术积累，并以此为基础，成功开发了空中防撞雷达核心组件、弹载雷达微波射频前端核心组件和主动防护雷达系统等系列产品，在小型专用化雷达领域取得了一定的先发优势。空中防撞系统核心组件、弹载雷达微波射频前端核心组件等产品已定型，主动防护雷达系统已完成外场试验，未来上述产品定型并形成销售后将进一步促进公司业绩的增长。

注：数据来源自 wind、东方财富

免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。